

RETIFICAÇÃO

EDITAL DO PROCESSO SELETIVO DE CANDIDATOS AO CURSO DE MESTRADO PROFISSIONAL EM ADMINISTRAÇÃO (MPA) – 2018

O Reitor da Universidade Potiguar resolve: RETIFICAR o Edital do Processo Seletivo de Candidatos ao Curso de Mestrado Profissional em Administração, aprovado pela Resolução nº 038/2018 - ConEPE/UNP, de 02 de maio de 2018, conforme abaixo discriminado:

Onde se lê:

6. INÍCIO E FUNCIONAMENTO DO CURSO

6.1 Aulas presenciais

6.1.1 O curso terá início no dia **13 de agosto de 2018** e o horário das aulas será de **segunda à quinta-feira, à noite**, podendo, eventualmente, ocorrer no turno vespertino, nos referidos dias da semana.

Leia-se:

6. INÍCIO E FUNCIONAMENTO DO CURSO

6.1 Aulas presenciais

6.1.1 O curso terá início no dia **13 de agosto de 2018** e as aulas acontecerão de **segunda à quarta-feira, à noite**, podendo, eventualmente, ocorrer no turno vespertino, nos referidos dias da semana.

As demais normas, procedimentos e condições de seleção e de matrícula, estipuladas no referido EDITAL, já publicado, permanecem inalteradas e vigentes.

Gabinete da Reitoria da Universidade Potiguar, em Natal, RN, aos 17 de maio de 2018.



Prof. Gedson Bezerra Nunes
Reitor